

18-й день рождения запомнится горловчанину надолго. Выйдя покурить, юноша под шафе упал с 4

Горловский Медиа Портал
22.08.11 15:04



В пятницу, 19 августа, около 6 часов утра юный горловчанин завершил празднование 18-летия падением с балкона четвертого этажа.

Житель жилмассива Солнечный с диагнозом, тупая травма живота, ушиб грудной клетки, закрытый перелом голени и признаками употребления алкоголя был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

Со слов пострадавшего, парень вышел покурить, но потеряв равновесие, упал вниз.

"Горловский Медиа Портал"